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HE 1A 17.03 0.416 | 0.882 7.08
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Y
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S - SMo 111.82 = 35.10
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B IIROVEA S OJER A 0 & O L EEEfE
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e =—p—-d= 2200 - 0.673 = 0.327 (m)

le] = 0.327 (m) =

%-B: 0.333 (m)
Lo T, WOEBEIRESRMEEZME L N5,

KaGcC




KaGcC

No.

3)  ZFRCHRT B RE

AR R T
v 6 - 114.01 6 X 0.327
e e X (1% )
@ B-L B 2.000 X 1.000 2.000
oo L2z (kN/n?)
1.08 (kN/u")

EoT. FEROEL EOXBENNBETH S,

<HHER >

1.08

112.93

20
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(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
1| iR 17.03 0.416 | 0.882 7.08
2| HEiAdt 96. 98 1.080 | 1.527 104. 74
3| #ifE 18. 20 1.090 | 2.900 19. 84
4| HE 36.30 | 2.000 | 0.967 35.10
5| 7z AE 0.40 | 0.090 | 4.000 1.60
6 0.59 0.090 | 4.000 0. 05
i 132. 80 36. 70 131.71 36. 70
L EVERK >
GL
—
I
N

D WEOHTIRE
EVeu +c-B-L 132.80 X 0.577 + 0.0 X 2.000 X 1.000

Fs = SH - 36. 70

2.09 = Fsa= L2
Lo T WELERITLERMFEZWRL TV D,

2) ERENCXT D EE

ZMr 131. 71
= = = . = = 1.20
Fs S Mo 36,70 3.59 Fsa 1.2

Lo T, BREIZEFRIILESRMFEZHEHE L TV D,

DRI O ETIROVEM RE T ORI
ZMr - Mo 131.71 - 36.70

d = sV = 132,80 = 0.715 (m)
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e = g -d= 2'(2)00 - 0.715 = 0.285 (m)
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(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| iR 17. 03 0.416 | 0.882 7.08
2| HiAD+ 96. 98 1.080 | 1.527 104. 74
3| HE 36.30 | 2.000 | 0.967 35.10
4| Tz AWE 0.40 | 0.090 | 4.000 1. 60
5 0.59 0.090 | 4.000 0.05
& # = 114. 60 36. 70 111.87 36. 70
< frEEVERE>
|

4—

1) BB D RE
EV.pu +c-B-L 114.60 X 0.577 + 0.0 X 2.000 X 1.000

fs = SH - 36. 70

1.80 = Fsa= 1.2

Lo T, IWBZERIILESRFEZME L TV D,

2) ERfCXTHEE
SMr 111.87

= = = = =
Fs Vo 26,70 3.05 = Fsa 1.20
Yo T, BRILERIILTELRMEEBEL TV D,
DFE LA HIROVEMA S F CoREEE
SMr - ZMo 111.87 - 36.70
d = sV = 11460 = 0.656 (m)

B IROVER RO JERR 2> 5 O LB

e =B g2 2000 ess = 0,344 ()
2 2
|
lel = 0.314 ) = - -B= 0.667
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6.2 ffEOFH
ToCREICER T 2 EIL. UTOMELBEL, L TEAERIOEEORESS HITERT 5,

6.2.1 +JF
n % FRf
1) HRIE
Pa
« = 000 () {iy/m)
W o= 9.18 (kN/m) [FKffEE : 4.86] B 3
o = 54.70 ()
5§ = 20.00 ) 3.0
¢ = 30.00 ()
2.0
1.0
% "1d 50 6 70 80 90
o ()
REMEEEN
9.18 X sin(54.70 — 30.00)
Fa = s (54.70 = 30.00 - 20.00 — 0.00)
= 3.85 (kN/m)
{HJHJHHHHJHJHHH@LiHHHHHJHJHJJHHH
/O 5100
w Pa W
59. 00 3. 755 7.65
58. 00 3.793 8.00
57. 00 3.819 8.35
56. 00 3.835 8.70
55. 00 3. 844 9.06
* 54.70 3. 849 9.18
54. 00 3.841 9.42
53. 00 3. 838 9. 81
52. 00 3.823 10. 20
51. 00 3.799 10. 60
50. 00 3. 769 11.02
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2) O
Pa
a = 218 () SN /m)
W = 66.27 (kN/m) [#HFE : 17.97] 7
w = 56.40 (° )
6 = 20. 00 (o ) 20. 0
= 30.00 (°)
10.0
0.0 ; — : ‘ : ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
» ()
R EBEEST
Pa = 66.27 X sin(56.40 - 30.00)

cos (56.40 — 30.00 — 20.00 — 2.18)
29.55 (kN/m)

i

No.

9} Pa W
61.00 29. 047 55.73
60. 00 29. 242 57.94
56. 40° 59. 00 29. 389 60. 19
58. 00 29. 489 62. 49
57.00 29. 532 64. 82
* 56,40 29. 546 66. 27
56. 00 29. 537 67.23
55.00 29. 484 69. 68
54. 00 29. 381 72.20
53.00 29. 226 74.79
52.00 29. 006 77.43

o=}
1

-

o

ccos(d + a) - L

L - fEREOBATE GHAEIR) L = 1.000 (m)

TS | BEEMA | ERA | KEWE | ERCE
Pa 0 1% H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
Hr 3.85 20. 00 0. 00 3. 62 0. 267
DR 29. 55 20. 00 2. 18 27. 36 0. 897

(2) 7 =x v ATERE
I & B ] LREIC,
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6.2.2 7 xAfHE

[RREHHE] D7 = ARELY

PRERE | KFME | (ERME ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.900
DR 0. 00 0.40 | 0.090 | 3.790
6.3 FXEHMrE S
n ® B
fif  H YERArE EF— ALk
No i E A4 BNELV | KFEH X y HT Mr 5 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN * m)
1| HE 3.62| 0.050 | 0.267 0.97
& F7 2 3.62 0.97
1] HE 27.36 | 0.061 [ 0.897 24. 54
& 5 2 27. 36 24. 54
(2) 7 =x v AER
i YERNLIE E—AU D
No i H 4 $AE V| KEH X y BT Mr BRfE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| 7= A&\ 0.40 | 0.040 | 1.900 0.76
2| +FE 3.62 | 0.050 | 0.267 0.97
3| 7 AHE 0. 59 0.040 | 1.900 0. 02
& F7 2 0. 59 4. 02 0. 02 1.73
1| 7= A& 0.40 | —0.005 | 3.790 1.52
2| HE 27.36 | 0.061 | 0.897 24. 54
3| 7o AHE 0. 59 -0.005 | 3.790 0. 00
& & X 0. 59 27.76 26. 06

AT D 2 kI L BHT 2,

M= XMo - XMr
Hh RS

M=1.73-0.02=171 (kN-m)

DR
M = 26.06

KaGcC




6.4 FEIETED
OO ikl

it

i

HLERA R TR CRIE AT .,

HENE b = 1000 (mm)
fms d o= 60 (mm)
BB As = DI9 - 6.5

=18.62 (cm*) = 1862 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV JREE no= 15

+H
=

L

15 X 1862

n - As

X
1000

36.3 (mm)

. / 2+b-d
. —_— + + —
b -1 ! n - As }

{-1+/1

EEHEILUTORIZE VKD 5,
a7 ) — b oS EMERS AR

ocCc =

2-M

X
b . . d R
x+ 3)

SR O W5 [ 5RIS 7 BE

Q
1}
1

M

As - (d—%)

ay 7 ) — kDX ARG E

+2><1000>< 60

15 X 1862

_ s
Cbed
ZZlz,
b WrEmOAZE (mm) i E— A2 h (N ¢ mm)
d  WEOFEDES (nm) D EAW ()
As  SHE ()
15 H oW 7w v AT ERE
g |MTETACR g g e 171 X 10°
& M (N « mm)
/) 3 3
Vaj S ™ 3.62 X 10 4.02 X 10
arvs7U—rD| oc 1.12 1.97
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
kA D os 10.9 19.2
gl BRI ) B
(N/mm?) 0 sa 160 192
arszy—ro| ¢ 0. 06 0.07
B AW S E
(N/mn ) T ca 0.45 0. 54

KaGcC

No.

[0 0 0 0 0o o |—=<t

1000

29



(2)

KaGcC

DU AR

HERA R T CRIFE AT 9,

e b
Aoms d
EE RN

= 1000 (mm)
= 150 (mm)

As = D19 - 6.5
=18.62 (cm’) = 1862 (mm®)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

/ 2+b-d
t-1 ! n - As J

CIRERVAR

n - As
b

>
|

15 X

1862

1000

67.8

(mm)

No.

o

O O o o o

1000

X {-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,

a7V — hOdhTERER ) E

D .

M

oc =

X
b . . d R —
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST

M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S

L W OB ZhIE
CWIEOBENE S (mm)
As  BEHE (m?)

(mm)

. 2 X 1000 X 150

15 X 1862

g FE—A > (N ¢ mm)
AW (V)

IH H H (52 7 oV AT
| BTETAY s 1o 26.06 X 10°
& M (N * mm)

r
7 EABT) 27.36 X 10° 27.76 X 10°
S )
a7 YU—hkD| oc 5. 68 6. 03
R A IS 0
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 103. 4 109.9
BT S IR 0
(N/mm? ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.18 0.19
B AME S E
(N/mm? ) Tca 0.45 0.54




§7 s EHE (DR OB R
P E B (OFIR) 1. 72 CREL OB A FEEM L 55 B L LTI 5,

7.1 WrERELE

Y R (AT

1. 810

7.2 fAEOFEHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

(1) »hrliRBEE

i & S g | EOMIE W — K
A X ET—A LB
3 (m) (m) (m?) (m) A-x ()
1.810X 0.210= 0. 380 0. 905 0. 3439
a|-1/2X 1.510X 0.110= —0.083 1. 007 -0. 0836
b|- 0.300% 0.110= -0. 033 1. 660 -0. 0548
= s 0. 264 0. 2055
TEROLE
SA - x 0. 2055
T 0261 - 0.778 (m)
B AN
S =A-yc-L= 0.264 X 24.5 X 1.000 = 6.47 (kN)
HiiFE— 2 b
M =S-x = 6.47 X 0.778 =  5.03 (kN - m)
a:bq

KaGcC



2)

3)
1

KaGcC

i &R Eo#R

it gk mS mE | ELCE | WE—R
A X ET—AU B
i (m) (m) (m*) (m) Acx ()
1.810X 2.800= 5.068 0. 905 4. 5865
a|-1/2X 1.510X 0.110= —0. 083 0. 503 -0. 0417
& & 4. 985 4. 5448
TEMALE
IS Y T
AW
S =A-ys-L= 498 X 19.0 X 1.000 = 94.72 (kN)
A E— %2k
M =S-x = 9472 X 0.912 = 86.38 (kN +m)
3% 1 ey B
oW
Taf EBREE
a = 10.00 (kN/m*)
HAWS
S =q-+b+L= 10.00 X 1.810 X 1.000 = 18.10 (kN)
TERIALE
x = 0.905 (m)
hiFE—x 2 b
M =S-x= 1810 X 0.905 = 16.38 (kN *m)




(4)
1)

2)

KaGcC

S A

WOk [HWEHY )

[ ZEHE | ORIV
@ = 119.65 (kN/m?)
@ = 12.56 (kN/m*)
D & IRARFH & C O Mg I 7
1.
@ =a t(@-a):. =

B
109. 48 (kN/m*)

AW

(qs +qg>'12’L

No.

1. 810
2. 000

12.56 + ( 119.65 - 12.56) X

(109.48 + 12.56) X 1.810 X 1.000

S =
2

110.45 (kN)

[

TEHIAL
1. 2q + g

2

1. 810 2 X 12.56 + 109.48

x = . =
3 q: t+ Qs

= 0.665 (m)
ghiFE—2 2k

M = S-x =

WO [EfrEARL]

[ ZEsE | ORIy
a = 112.93 (kN/m*)
@ = 1.08 (kN/m)

737> & RS [ T O MR S
L.
e

qs = Q2 + ((]1—(212) .
= 102.30 (kN/m?)

AW
(q:a +q2)‘1: - L

110.45 X 0.665 =

X
3 12.56 + 109.48

73.45 (kN m)

1. 810
2.000

1.08 + ( 112.93 - 1.08) X

(1 102.30 + 1.08) X 1.810 X 1.000

S = =
2

93.56 (kN)

=
w8

TERR
1. 2+q + Q3

2

1. 810 2 X

x = . =
3 q: + qs

= 0.610 (m)
iFE—2 b

0.610 =

% 1.08 + 102.30
3 1.08 + 102.30

57.07 (kN +m)
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3)

4)

No.

Tz AER [HWEDH Y]

[ ZEHHE ) ORIy
q = 123.17 (kN/m*)

@ = 9.63 (kN/m)
D3> & KRG & C O Mg i 77 B
1. 1.810
=q + (q- . = .63 + 17 - .63) X ———
@ =q + (@- q) B 9.63 + ( 123.17 9.63) 5 000
= 112.38 (kN/m’)
AW
g - (@ +q)-1--L _ ( 11238+ 9.63) X 1.810 X 1.000
2 2
= 110.42 (kN)
ERALE
- Lo 2@ t+tqe _ 1810  2X 9.63 + 112.38
3 @ 3 9.63 + 112.38
= 0.651 (m)
iFE—R b

M = S-x = 110.42 X 0.651 = 71.88 (kN *m)

7 = AT R [ E e L]

I ZEHE | OfR LY
@ = 116.46 (kN/m*)

D37 & FRARFIL I T 0> U 5 )

1. 1.778
s = = 116.46 X
@ma Ty 1.968

105.22 (kN/m*)

AW
s - (@ +a)-1:-L _ ( 105.22 + 0.00) X 1.778 X 1.000
2 2
= 93.54 (kN)
ERALE
L L 2°¢+a _ L718  2X 0.00 + 105.22
3 @ taq 3 0.00 + 105.22
= 0.593 (m)
fireE—x ok
M = S+x = 93.54 X 0.593 = 55.47 (kN *m)
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7.3 EEWTE S

v % &
D #WWEHY
AW iFE—2 2 K
No| far & 4 S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERRBE 6.47 5.03
2 | i Eo#d 94. 72 86. 38
3| R -110. 45 -73. 45
4| BEVEATE 18.10 16. 38
= HoX 8. 84 34. 34
2) HmEARL
AW HFE—2 2k
No| faf HEH 4 S M
(kN) (kN * m)
| B E 6. 47 5.03
2| AR EO#ERT - 94.72 86. 38
3 | MR 7 -93. 56 -57.07
a itz 7.63 34. 34

Wi st E WD T E— A > ME, 72 TESTIROMIFE—A > Mo =

EISHEFEIIT, T ORKWE 2RV,

AW

S = 8.84 (kN)
HiFE—* 2k

Moo= 24.54 (kN * m)

(2) 7= AfER

D #WWEHY

AW fiFeE—x 2k

No| ® &E 4 S M

(kN) (kN * m)

1| 2 ERRAE 6.47 5. 03
2 | pi b Eo#dT 94. 72 86. 38
3| HUE ) -110. 42 -71. 88
4| BEYEATE 18. 10 16. 38
& itz 8. 87 35.91

KaGcC

No.

24.54 (kN+m) &35,
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KaGcC

2)

HfrER L
A ire—2 2k
No faf &H 4 S M
(kN) (kN * m)
L| oA E 6. 47 5.03
2 | &R EO#RT - 94. 72 86. 38
3 | AR ) -93. 54 -55. 47
& i X 7.65 35.94

Wrm st B WA T E— X v M, T2 CEEDUROIFE—A > b Mo =

EISNEFFIIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 8.87 (kN)
fiFeE—x b

Moo= 26.06 (kN + m)

No.

26.06 (kN-m) &7 5,
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No.

7.4 FEISHEOFHE
BAERAE T W CRE AT,

(=)
HEh0E b = 1000 (mm) 6 06 0 0 o o =
BFomE d = 170 (mm)
EE RN As = D19 - 6.5 1000

= 18.62 (cm®) = 1862 (mm?)
a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

n - As / 2+b-d
b RS L+ n-As J

>
|

15 X 1862 2 X 1000 X 170
e S A }
1000 15 X 1862

= 73.4 (mm)

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B
2 M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S
T bed
halall flN
b WrEmoBEZE (mm) M g E—2A> RN - mm)
d  WEOFEDES (m) S HAWS (N)
As ¢ BRE (nm?)
IH H H (52 7 oV AT
| BTETAY e 1o 26.06 X 10°
- M (N * mm)
AW 3 3
7 S ™ 8.84 X 10 8.87 X 10
a7 YU—hkD| oc 4.59 4,88
R A IS 0
(N/mm? ) oca 10. 00 12.00
RAH D oS 90.6 96. 2
BT S IR 0
(N/mm? ) o sa 160 192
a7 V—roD| z 0. 05 0.05
B AME S E
(N/mm? ) Tca 0.45 0.54

KaGcC



§8  #v & KR (P RIED O E A
P & B CRIHED) 1, T SR A IR & 5 W ERR L LT3t T 5.

8.1 WrmREFHIE

8.2

1)

KaGcC

T TR AL

WMEOHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

LR E
T FE
A=b-h= 0.300 X 0.100 =  0.030 (m)
AW
S =A-yc-L= 0.030 X 245 X 1.000 =  0.74 (kN)
BFE—2 2 K
M =S-x = 0.74 X 0.150 =  0.11 (kN-m)

No.
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(2)

(3)
1)

(4)
1

KaGcC

D3 & BB o+
i fif
A=b+h= 0.300 X 2.800 =  0.840 (m*)
AW

S =A-ys+L= 0.840 X 19.0 X 1.000 = 15.96 (kN)
fiFE—x b
M =S-x = 15.96 X 0.150 = 2.39 (kN * m)

3% T A
WO
o B
q = 10.00 (kN/m*)
T AW
S =q+b-L = 10.00 X 0.300 X 1.000 =  3.00 (kN)
1RO E
x = 0.150 (m)
HIFE— 22 b
M =S-x= 300 X 0150 = 0.45 (kN-m)

AR
B [AHEDH Y ]

H
I ZEstE 1 offREY
@ = 119.65 (kN/m?)

@ = 12.56 (kN/m?)
> & REARFIL & C O i < 7 B
1. 0. 300
= 9 + _ 9 . = . + R _ . >(
@ = q (= q:) 5 12.56 + ( 119.65 12. 56) 5 000
= 28.62 (kN/m*)
AW
g - (@ +q)-1-L _ ( 2862+ 12.56) X 0.300 X 1.000
2 2
= 6.18 (kN)
ERALE
_ Ll 2ra ta@ 0300 2 X 12,56 + 28.62
X 3 e * @ 3 12.56 +  28.62
=0.131 (m)
fFE— 2> |
M = S+x = 6.18 X 0.131 =  0.81 (kN*m)



2) Wp [ B 72 L)

i

[ ZEHRE | ORIy
a = 112.93 kN/m*)
@ = 1.08 (kN/m)

No.

A7 & R I T 0> AR S 7

0. 300
=q + (q- = .08 + .93 - .08) X ————
@ =q + (@- q) 5 1.08 + ( 112.93 1.08) 2000
= 17.86 (kN/m*)
AW
s - (g2 +q) +1: - L ( 17.86 + 1.08) X 0.300 X 1.000
2 2
= 2.84 (kN)
YEFRALE
b 2-q tae _ 0300 2 X 1.08 + 17.86
X 3 ¢ * @ 3 1.08 + 17.86
=0.106 (m)
iFE—R b
M = S+x = 2.84 X 0.106 =  0.30 (kN-m)
3) T UARERE [HNEH V]
[ ZEsE | ofR LY
@ = 123.17 (kN/m*)
@ = 9.63 (kN/m)
D3> & REAREIHL & C 0 Mg i 77 B
1. 0. 300
3 = q T 1 * = . + 1 - . X
@ =q + (@- q) 9.63 + ( 123.17 9.63) 5 000
= 26.66 (kN/m*)
AW
s - (@ + q) 1 -L ( 26.66 + 9.63) X 0.300 X 1.000
2 2
= 5.44 (kN)
{ERADE
.- L 2°q +a _ 0300  2X 9.63 + 26.66
3 Q@ + o 3 9.63 + 26.66
=0.127 (m)
hiFE—2 >
M = Sex = 544 X 0.127 = 0.69 (kN-m)

KaGcC
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1) 7> AfaERE [H e L]

I ZEFHHE ] OfER LY
q = 116.46 (kN/m)

00> & RRAREIOLE T O MR T B

G omq -

= 15.86 (kN/m?)

116.46 X

0. 268
1. 968

No.

B AW
(s + q) 1 - L ( 15.86 +  0.00) X 0.268 X 1.000
S = =
2 2
= 2.13 (kN)
TEROLE
L 2@t 0. 268 2 X 0.00 + 15.86
T @ +a 3 0.00 + 15.86
= 0.089 (m)
fiiFE—2 >k
M = Sex = 213 X 0.089 = 0.19 (kN*m)
8.3 FXEHWrm /I
Mo E R O IFE— A > ME
T TCEBESITHROMIFE— A 2BV EDET 5,
(n % e
1) WWEHD
B AN Hife—22 b
No| ff &E 4 S M
(kN) (kN + m)
1| i ERREE 0.74 0.11
2 | e Eo#EH 15. 96 2.39
3| R ) -6. 18 -0. 81
4| BENEATE 3. 00 0.45
& i X 13.52 2.14
2) WATEZL
AW fiiFe—x >k
No| #f ®| 4 S M
(kN) (kN * m)
1| ) ERRBEE 0.74 0.11
2 | i Eo#f 15. 96 2.39
3| R ) -2.84 -0. 30
& i X 13.86 2.20

EISNEFFIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 13.86 (kN)
BRI E— A2k

Moo= 2.20 (kN - m)

KaGcC
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(2)
1

2)

KaGcC

7 = AT ERF

WWEDD
A fFe—x 2k
No faf H %4 S M
(kN) (kN + m)
1| B E 0.74 0.11
2| 23D & IR E O 1 15. 96 2.39
3| MR -5. 44 -0. 69
4 | BEVEATE 3. 00 0. 45
=i X 14. 26 2.26
HAER L
AW iFeE—2 2 b
No b B 4 S M
(kN) (kN « m)
1| ) ERRBEE 0.74 0.11
2| oL Eo# 15. 96 2.39
3| MU -2.13 -0. 19
& ER 14.57 2.31

AW

S = 14.57 (kN)
HiiFT—2 > b

Moo= 2.31 (kN -+ m)

FISHEFIRICIE, UT &K KEE 2 v 25,

No.
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8.4 FEILHEDOE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

A2
Ao &
E73

b =

d =

1000 (mm)
60 (mm)
As = D19 - 6.5
=18.62 (cm*) = 1862 (mm®)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

CIRERVAR

n-
b

>
|

_ 15 X 1862

15

36

As

X
1000

.3 (mm)

/ 2+b-d
b= ! n - As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

2+M

oc =

bex-

X
(d—T)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST

+2><1000>< 60

15 X 1862

No.

[0 0 0o 0 0o o |—<%

1000

~ M

oS =
As+ (d - %)
a7 U— hO¥AWIEIE

s
T bed

Nl et
b WEOBFEZE (mm) i E—2A > RN - mm)
d  WEOAEDES (mm) AW (V)
As  SFEHE ()

" H s W 7 = AfTE
| HIECASE 2.20 X 10° 2.31 X 10°
& M (N * mm)

M) 3 3

7 s N 13.86 X 10 14.57 X 10

a7V —kD| e 2.53 2. 66
A R ) B

(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 24. 7 25.9
g 5 RIS ) B

(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.23 0.24
B AW E

(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54
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